

● 14 октября 1978 г. ● 3 стр. ●

Сегодня открывается 45-й театральный сезон Государственного республиканского уйгурского театра музыкальной комедии

СОРОК ПЯТЬ? МОЛОДОЙ!

По традиции сезон открывается музыкальной драмой Дж. Асимова и А. Садирова «Анархин», с которой впервые театр в 1934 году начал свою деятельность. Театр за эти годы творчески вырос и окреп. В его репертуаре — пьесы русской и зарубежной классики, лучшие произведения драматургов братских народов.

В новом сезоне зрители увидят «Белый пароход» по повести Чингиза Айтматова (инсценировка Азербайджана Мамбетова), «Она ткала свои мечты» — пьеса прогрессивного испанского драматурга Вальеа и др. Будут показаны также оригиналь-

ные произведения уйгурских драматургов: «Гарип-Санем», «В бурю», «Твои черные глаза», «Женитьба моего брата», «Звезды-близнецы».

Наши ансамбли «Наваз» и «Яшлик» часто выступают с концертной программой, где звучат песни и танцы уйгурского народа и народов СССР. Отрадно отметить, что молодежно-эстрадный ансамбль «Яшлик», руководимый Муратом Ахмадиевым, вышел победителем зонального конкурса вокальных ансамблей и получил путевку участвовать на Всесоюзном конкурсе, который состоится в декабре в Ленинграде.

В спектаклях и концертах заняты народные артисты Казахской ССР Р. Илахунова, М. Бакиев, заслуженные артисты республики Н. Маметова, А. Сувнев, Т. Бахтыбаев, З. Акбарова, артисты К. Абрасулов, М. Рахманова, Р. Саггарова, Р. Махпирова, С. Исраилов, С. Толегенов и другие.

Зал театра радиофицирован, спектакли переводятся на русский язык. Хочется надеяться, что дружба зрителей столицы Казахстана с коллективом уйгурского театра будет успешно продолжаться.

Ш. ШАВАЕВ,
режиссер театра.